

## 全新朗逸锋芒耀市 超越你的期待



好消息!全新朗逸现车已到店,试驾更有礼!奎山汽车城日照乾通4s店期待你的光临。

对于全新朗逸的外观,北京车展一经亮相,众人释然。当年外观多少有些差异的朗逸,如今也统一成了大众家族化的“脸谱”。如果不仔细看,可能你都不会把它跟“朗逸”联系在一起,而是像迈腾,速腾,帕萨特……其实从这样的设计也不难看出全新朗逸冲击中端市场的勃勃野心。这样的全新朗逸一改曾经的设计风格,更强调车身的硬朗线条以及时尚气质。

纵观现今中国汽车业的设计趋势,从外观看无非具备如下几个特质。

### 前脸要犀利

拿兄弟车型老大哥帕萨特为例,Dynamic Balance横拉

式镀铬格栅使整车显得更加稳健,高亮黑宽大上格栅与两个熏黑前大灯融为一体,营造出威严深邃的表情。配以镀铬装饰条,创造出一系列精致的细节设计,不但提升整车品质感,亦丰富了经典简约造型下的视觉层次,动感而不乏豪华气质。

而全新朗逸冲击力十足的前脸,尽显其硬朗非凡的气度。上下水平横拉式进气格栅立足于大气稳健,巧妙融为一体的上格栅与两侧大灯,让整个前脸尤为刚劲有力。精致的镀铬格栅采用智巧的平行四边形设计,饱含动感又兼顾稳重,进一步强化了矫健、利落的整车风格。虽然没有帕萨特那般成熟稳健,但也锐气不凡。

### 车身要稳健

依然相较于全新帕萨特,

全新朗逸的侧面造型同样果断而犀利,简洁的型面有效衬托出贯通前后的立体腰线,让侧向视觉更加修长大气。硬朗的腰线一直延伸至尾部车灯,形成封闭的整体线形,强烈的横向视觉效果呼之欲出,衬托出十足的硬派运动气息。

车尾要利落

在尾部设计上,全新朗逸则更加凸显家族基因传承。双件式尾灯紧凑利落,立体感十足。灯腔设计紧随大众集团最新潮流,错落有致极富层次感。独特的“L”造型灯组排列与尾灯外轮廓相呼应,显著强化了尾部视觉张力。

可以说从外观上,全新朗逸俨然一部“小帕萨特”,曾经的邻家男孩穿上了西服打上了领带,俨然一位成功白领。

详情请莅临奎山汽车城,日照市乾通汽车销售服务有限公司。

## 开七座科帕奇,带全家去旅行

阳光明媚的夏季,正是拥抱骄阳、外出自驾游的最好时节。无论是一家老小,还是三两好友,一款操控便捷、空间宽适的SUV陪您出行,则令整个旅途变得自在随心。今天为大家推荐的科帕奇7座SUV车型,不仅相较于轿车拥有得天独厚的宽大空间和通过性,相较于MPV又具有不可比拟的操控性与紧凑性等,且能全面满足商务、生活的全方位需求。此外,科帕奇城市版近期也推出低至19.99万的特惠价格,让更多喜爱SUV的消费者轻松拥有外出游玩的好伙伴。



### 七座大空间,装啥都方便

作为美系城市SUV代表,科帕奇整车造型凸显了比较MAN的感觉。值得一提的是,2707mm的轴距带来宽裕的后排腿部空间,七座版夸张的空间设计,让最后一排既能能够舒服地乘坐,放倒座椅后还能得到几近夸张的载物空间。另外,在座椅方面独到的设计使其车内的空间变得灵活多变,第二排、第三排座椅甚至副驾驶座椅均可完全放平,能够4/6折叠的第二排座椅还可以向前翻转,创造不同的空间组合。

### 任何崎岖征途,均不在话下

除了拥有全车8气囊设计之外,科帕奇还拥有ESP电子稳定系统、陡坡缓降、电子防翻滚系统、电子上坡辅助控制以及牵引

力控制等装备,对于经常外出旅游并喜欢游走山水之间的人来说,它提供了全方位的保护,同时高达220的最小离地间隙可以保证基本的通过性,在电子防翻滚系统和上、下坡辅助系统的辅助下,足以应对一切都市路况,即便游走于郊外驾驶者也会更加安心。

得益于通用的Theta专业SUV平台的传承,科帕奇拥有极佳的承载性和通过性。另外,科帕奇还配备了一套智能适时四驱系统,在日常市区行驶中仅依靠前轮驱动,而当雨雪天气或前轮附着力不足时,后轮会立刻得到动力,保持稳定。在特殊路况中车轮如果打滑空转,电控多片离合器会自动接通,动力以50:50进行前后分配。尤其重要的是,雪佛兰科帕奇的后悬架采用了多连杆式设计,不仅刚性十足,而且应对高速行驶和高速过弯时也能表现出优秀的循迹性。

都市力量  
全新科帕奇 CAPTIVA

在一起

BEING TOGETHER  
全新科帕奇 7座版  
都市力量SUV

夏季特惠  
五座/七座全系19.99万起



雪佛兰科帕奇  
曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴



日照鸿发海通汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽贸城204国道西

电话:0633-3987977

莒县鸿发汽车销售服务有限公司

地址:山东省莒县日照西路2号

电话:0633-3951666